INFASTNINGSPLATTA

FOR TAKSAKERHET
PA PvC-, ECB/FPO-BASERAD TAKDUK

M-349-1 2303 SE
17 10

40 4 O %'N&

Takduken skall vara testad enligt EN 13956 och uppfylla féljande krav:

EN 12311-2
EN 12310-2
EN 12317-2
EN 12316-2

Draghallfasthet: min 500 N/50 mm
Rivstyrka: min 110 N

Skjuvhallfasthet i skarv: min 450 N/50 mm
Flakhallfasthet i skarv: min 150 N/50 mm

Takdukens tjocklek min 1,2 mm.

Montera vagnsbult i avsett/ avsedda hal pa infastningsplattan.

Placera infastningsplattan pa onskad plats pa takduken.

Observera, dessa produkter kraver

mekanisk infastning med infastningsskruv Q:

e Gangbrygga, i taklutning dver 18°.

e Gangbrygga och takstege med skyddsracke.

e Skyddsracke 1,1 m pa laglutande tak.

e Andfasten och hoérnkonsoler
till fristaende vajer.

Infastningsskruv, med ETA enligt
guideline EAD 030351, ska vara
av samma typ som anvands

vid montering av takduken.

For évriga produkter
behovs inte mekanisk infastning.

Eventuell infastningsskruv (1) fasts i barande konstruktion, 1 st i varje hérn av infastningsplattan.

Skar till en tatskiktsbit, av samma kvalitet som 6vriga takytor, av dimension 500 x 500 mm.

Centrera tatskiktsbiten over infastningsplattan. Ta upp hal for vagnsbult pa tatskiktsbiten.

Svetsa tatskiktsduken i de fyra fastpunkterna (2) och runt hela infastningsplattan.

Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Montera konsolen med mutter M10 A2, bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

Glidskydd fér markstege M-001, Konsoler och forankringségla for slata tak M-085,
Snoglidhinder rér M-224, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236, CWL Safety system -

infastningar slata tak M-284, Vajerhorn 15°-90° M-291.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9 Blagpunmo



INFASTNINGSPLATTA M-349-2 2303 SE
10

FOR SOLPANELER = 17 "
PA PvC-, ECB/FPO-BASERAD TAKDUK 40 O %»4

Takduken skall vara testad enligt EN 13956 och uppfylla féljande krav:

Draghallfasthet: min 500 N/50 mm EN 12311-2
Rivstyrka: min 110 N EN 12310-2
Skjuvhallfasthet i skarv: min 450 N/50 mm EN 12317-2
Flakhallfasthet i skarv: min 150 N/50 mm EN 12316-2

Takdukens tjocklek min 1,2 mm.

Montera vagnsbult i avsett/ avsedda hal pa infastningsplattan.
Placera infastningsplattan pa onskad plats pa takduken.

Infastningsplattan monteras med minst 4 st infastningsskruvar (1)
pa skruvade tatskikt.

Undantag for infastningsskruv kan goras for helsvetsade/
helklistrad takduk, vid laga vindlaster i inre mittzon

eller i andra fall med takdukstillverkarens godkénnande.
Se datablad CWL0209.

Infastningsskruv (1), med ETA
enligt guideline EAD 030351, ska
vara av samma typ som anvands
vid montering av takduken. Dessa
fasts i barande konstruktion,
genom infastningshalen i
infastningsplattans horn, innan
overliggande tatskikt svetsas.

Skar till en tatskiktsbit, av samma kvalitet som ¢vriga takytor, av dimension 500 x 500 mm.
Centrera tatskiktsbiten 6ver infastningsplattan. Ta upp hal fér vagnsbult pa tatskiktsbiten.
Svetsa tatskiktsduken i de fyra fastpunkterna (2) och runt hela infastningsplattan.

Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Montera konsolen med mutter M10 A2, bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

wo9 Blagpunmo



INFASTNINGSPLATTA M-350-1 2303 SE

FOR TAKSAKERHET INKL. VAJERSYSTEM 17 "50
m
PA BITUMENBASERAT TATSKIKT Vs

Tatskiktet ska vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla foljande krav:

Draghaéllfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhalifasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Montera vagnsbult i avsett/avsedda hal pa infastningsplattan. Svetsa infastningsplattan pa tatskiktet
och tryck till s& att bitumen flyter upp i perforeringen.

- & = _a
T aeTeT s = =
e e e s _=_e _e
et el s w e _ e

--------

=" -
=" a_e_e
aaaaaaaa

w09 Biagpunimd

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.

Skar en tatskiktsbit av samma kvalitet som
ovriga takytor av dimension min 700 x 700 mm.

Centrera tatskiktsbiten dver infastningsplattan.
Ta upp hal for vagnsbult pa tatskiktsbiten.

Helsvetsa tatskiktsbiten dver infastningsplattan.
Kontrollera noggrant att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.

Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Montera konsolen med mutter M10 A2,
bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.
Glidskydd for markstege M-001, Konsoler och férankringsogla for slata tak M-085,

Snoglidhinder ror M-224, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236,
CWL Safety System - infastningar slata tak M-284, Vajerhdrn 15°- 90° M-291.

Accepteras enligt riktlinjer fran PY
AB Tatskiktsgarantier i Norden M
© CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGSPLATTA M-350-2 2303 SE

FOR TAKSAKERHET INKL. VAJERSYSTEM 17 '10
m
UNDER BITUMENBASERAT TATSKIKT . ‘

Tatskiktet ska vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:

Draghallfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhallfasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Skar till en tatskiktsbit 600 x 600 mm och lagg som en intackningskrage pa avsedd plats for
infastningsplatta. Intdckningskrage kan svetsas mot underlaget eller ligga ldst.

Montera vagnsbult i avsett/avsedda hal pa infastningsplattan. Svetsa infastningsplattan mitt pa
intackningskragen och tryck till sa att bitumen flyter upp i perforeringen.

e s = e &
e e aTe e e oy
sl e e ® e & = >
2T e e s@Ae =

-------
e e s e e o s _=
PR D e

ee®a®aTalele

oooooo

w09 Biagpunimd

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.
Ta upp hal for vagnsbult i 6verliggande tatskikt.

Helsvetsa tatskiktet 6ver infastningsplattan.
Kontrollera noggrant att vidhaftning skett
mellan de svetsade ytorna.

Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Montera konsolen med mutter M10 A2,
bricka och EPDM enligt anvisning for respektive produkt.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.
Glidskydd fér markstege M-001, Konsoler och férankringsdgla for slata tak M-085,

Sndglidhinder ror M-224, Skyddsracke 1,1 m for slata laglutande tak M-236,
CWL Safety System - infastningar slata tak M-284, Vajerh6rn 15°- 90° M-291.

Accepteras enligt riktlinjer fran P
AB Téatskiktsgarantier i Norden M
© CWL

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




INFASTNINGSPLATTA M-350-3 2303 SE

FOR SOLPANELER 17 10
PA BITUMENBASERAT TATSKIKT O %
Tatskiktet skall vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:
Draghallfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhallfasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Montera vagnsbult i hal pa infastningsplattan. Svetsa infastningsplattan pa underliggande tatskikt och
tryck till sa att bitumen flyter upp i perforeringen.

Om montaget ska uppfylla Tatskiktsgarantiers riktlinjer skall en extra tatskiktsbit (1) min 500 x 500 mm
(Minsta kvalitet YEP 3500) helsvetsas mot befintligt tatskikt och infastningsplattan svetsas mot denna.

Infastningsplattan monteras med minst 4 st infastningsskruvar (2) pa skruvade tatskikt.
Undantag for infastningsskruv kan goras for helsvetsade tatskikt (kompakttak) eller vid l1aga vindlaster i
inre mittzon. Se datablad CWL0209.

Infastningsskruv, med ETA enligt guideline EAD 030351, ska vara av samma typ som anvands vid
montering av tatskiktet. Dessa fasts i barande konstruktion, genom infastningshalen i infastningsplattans
horn, innan 6verliggande tatskikt svetsas.

wo9 Blagpunmo

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.

Skér en tatskiktsbit av samma kvalitet
som 6vriga takytor av dimension min 700 x 700 mm.

Centrera tatskiktsbiten dver infastningsplattan.
Ta upp hal for vagnsbult pa tatskitsbiten.

Helsvetsa tatskiktsbiten 6ver infastningsplattan och mot underliggande tatskikt.
Kontrollera noggrant att vidh&ftning skett mellan de svetsade ytorna.

Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

‘ . ‘ Accepteras enligt riktlinjer fran :
‘ ‘ ' ‘ AB Tatskiktsgarantier i Norden

. . . ‘ ‘ © CWL ROOF SAFETY MORA SWEDEN
' . ' ®
Qe .

Q..
W 3 .




INFASTNINGSPLATTA M-350-4 2303 SE
FOR SOLPANELER 17 121

N
UNDER BITUMENBASERAT TATSKIKT O %&

Tatskiktet ska vara testat enligt EN 13707:2004+A2:2009 och uppfylla féljande krav:

Draghallfasthet: min 300 N/50 mm EN 12311-1
Rivstyrka: min 150 N EN 12310-1
Skjuvhallfasthet i skarv: min 500 N/50 mm EN 12317-1
Flakhallfasthet i skarv: min 125 N/50 mm EN 12316-1

Skar till en tatskiktsbit () min 500 x 500 (Minsta kvalitet YEP 3500).
Helsvetsa tatskiktsbiten som en intdckningskrage mot underlaget.

Montera vagnsbult i hal pa infastningsplattan. Svetsa infastningsplattan mitt pa intackningskragen och
tryck till sa att bitumen flyter upp i perforeringen.

Infastningsplattan monteras med minst 4 st infastningsskruvar (2) pa skruvade téatskikt.
Undantag for infastningsskruv kan goras for helsvetsade tatskikt (kompakttak), vid laga vindlaster i inre
mittzon eller i andra fall med tatskiktstillverkarens godkéannande. Se datablad CWL0209.

Infastningsskruv, med ETA enligt guideline EAD 030351, ska vara av samma typ som anvands vid
montering av tatskiktet. Dessa fasts i barande konstruktion, genom infastningshalen i
infastningsplattans horn, innan dverliggande tatskikt svetsas.

[mm]

wo9 Blagpunmo

Montera skyddshylsan pa vagnsbulten.
Ta upp hal for vagnsbulten i 6verliggande tatskikt.

Helsvetsa tatskiktet 6ver infastningsplattan

och hela intdckningskragen. Kontrollera noggrant
att vidhaftning skett mellan de svetsade ytorna.
Ta av skyddshylsan efter svetsning.

Rekommenderat atdragningsmoment 10 Nm.

Accepteras enligt riktlinjer fran :
AB Tatskiktsgarantier i Norden

ROOF SAFETY MORA SWEDEN




M-351-1 2110 &/

M-001 M-085 M-204 M-224 40
M-251 M-277 M-303

Resitrix | RubberShell
MB/CL SA-FR 2.5
EN 12311-2 . .
A= [N/50 mm] min 500 min 800
M10x32 [EN“]‘ 12310-2 | in12 | min 130
A2 EN 123172 | _. .
[N/50 mm] min 200 min 200
EN 12316-2 . .
[N/50 mm] min 80 min 150

o
s 2

Resitrix SK W Full Bond /
RubberShell SA-FR 2.5

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

woo Blagpunimo



Resitrix | RubberShell

‘\A, b
M-277 CWL0209 40

A= MB/CL SA-FR 2.5
M10x32 ﬁ\l"/‘sl)zrm] 2| min500 | min 800
E\l'\]l 12310-2 | i 12 min 130
5\1'7‘5102:11;]‘ 2| min200 | min 200
[E,\l'\/‘sgzriﬁ]‘ 2| min 80 min 150

e

Resitrix SK W Full Bond /
RubberShell SA-FR 2.5

ROOF SAFETY MORA SWEDEN

wo9oBiagpun|mo



M-352-1 2201 \{'

M-001 M-085* M-203** M-204
M-224 M-251 M-303

SealEco SuperSeal ST/ FRT/

Thermobond R Prelasti fleece ST/ FRT

EPDM min 1,5 Min 2,1 (EPDM min 1,1)
EN 12311-2 min 400 N/50 mm
EN 12310-2 min 150 N
EN 12317-2 min 200 N/50 mm
EN 12316-2 min 150 N/50 mm

woo Blagpunimo

ROOF SAFETY MORA SWEDEN



M-352-2 2201

M-085* M-203** M-277 CWLO0209

A=
M10x32

= ®

Thermobond R
EPDM min 1,5

=)/| [Imm]
40

SealEco SuperSeal ST/ FRT/
Prelasti fleece ST/ FRT
Min 2,1 (EPDM min 1,1)

EN 12311-2
EN 12310-2
EN 12317-2
EN 12316-2

min 400 N/50 mm
min 150 N

min 200 N/50 mm
min 150 N/50 mm

woo Blagpunimo

ROOF SAFETY MORA SWEDEN





